



2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 061/2025-PROESP/UFAM
Connor – Especialização em Cibersegurança

Processo SEI N.º 23105.036043/2025-17.

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós Graduação – PROESP, torna pública a 1ª Retificação realizada neste edital de seleção de candidatos para ingresso no II Semestre de 2025 da turma do curso de Pós-Graduação Lato Sensu (Especialização) em Cibersegurança do Instituto de Computação. Com efeito, determina que:

I- Onde se lê:

3.2. As inscrições serão efetuadas através do formulário de inscrição no endereço web <https://forms.gle/A1KtW8MKb9FWTa779>, devidamente preenchido e enviado.

II- Leia-se:

3.2. As inscrições serão efetuadas através do formulário de inscrição no endereço web <https://forms.gle/TLJnB76j38k2yiMz6>, devidamente preenchido e enviado.

Manaus, 19 de setembro de 2025.

Profa. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação